PROCES-VERBAAL VAN DE PLENAIRE VERGADERING VAN DE ADVIESRAAD VOOR OUDEREN VAN UKKEL VAN MAANDAG 11 MAART 2024 OM 14 UUR
Zaal Verrewinkelbeek, 5de verdieping, STALLE

OPENING VAN DE VERGADERING DOOR DE VOORZITSTER om 14.02 uur
1. Met de aanwezigheidslijst: 
a. Aanwezig: schepen FLL- Chantal N.- Jean D’H.- Bernadette DT- Monika K- Myriam J- Xavier R- Jean-Paul W- Béatrice C- Danielle VDB
b. Afwezig en niet verontschuldigd (3de x): Valérie Gahongerwa en Francine Eggerickx 
c. Afwezig en niet verontschuldigd: Francis Cochez 
d. Uitgenodigd: Estelle Huchet 
e. Veel dank aan Françoise Aubert voor haar ondersteuning bij onze verschillende organisaties
2. Lezing en goedkeuring van het pv van de vergadering van 27/11/2023
a. JPW heeft een correctie aangebracht op pagina 3: er moet staan dat Ukkel 19% senioren heeft en niet 17%.
b. Het pv werd gelezen en goedgekeurd.
3. Lezing en goedkeuring van het jaarverslag 2023
a. Het verslag werd voorgelezen en unaniem goedgekeurd door de hele raad, die haar voorzitter Chantal HARTELIJK bedankte. Het kan nu worden voorgelegd aan de gemeenteraad in maart, zoals bepaald in de statuten, en gepubliceerd op de website.

STATUS VAN DE VERSCHILLENDE WERKGROEPEN
· MOBILITEIT: JPW werd ongeduldig en kreeg via de oppositie eindelijk de langverwachte track-change van de h. Wijngaard. Hij vergeleek het, voor en tegen en ook namens de ACQU, en kon zien dat sommige van onze punten niet waren overgenomen. JPW zal het publiceren in de ACQU-brief aan bewoners, en het zal ook beschikbaar zijn voor de AOU. WAAR moet het gepubliceerd worden? Zet het eerst op de agenda voor de plenaire vergadering van juni zodat we een tegenadvies kunnen opstellen voor opname in G+ (kort artikel met aankondiging van publicatie op de website van de gemeente) en in het Wolvendaelmagazine, aangezien FLL slechts 1,5 pagina erin heeft om al het nieuws met betrekking tot zijn bevoegdheden aan te kondigen: er is dus weinig hoop dat we ONS in het huis-aan-huisbericht van de gemeente zullen zien, allemaal bij gebrek aan financiering...  
· GROENE RUIMTES: de bal ligt bij mevr. Chanteux en de bevoegde schepenen: na 3 herinneringen, op 7 april 23, 13 november 23 en 27 november 23, hebben FLL en JPW nog steeds geen antwoord gekregen op hun verzoek om een algemene kaart en individuele kaarten voor elk park en hun toegankelijkheid voor senioren.
· HABITAT: ondanks onze onafhankelijkheid, die is vastgelegd in onze statuten, herleest de voorzitter een artikel, gaan AL onze ADVIEZEN via onze schepen FLL naar het college MAAR er beweegt niets. We wachten nog steeds op groen licht. FLL belooft alles te bekijken en zal ons zijn commentaar per e-mail sturen. Wat betreft de h. Biermann, hij heeft niet genoeg tijd om ons ADVIES te lezen maar niets houdt ons tegen om door te gaan. Niettemin heeft FLL het document doorgenomen en nu al een paar opmerkingen: een paar correcties van vorm en inhoud: op pagina 4 moet “plateau Avijl” geschrapt worden, de Vivaqua site ligt niet in Keyenbempt maar op de hoek van de Alsembergsesteenweg en de Stallestraat (Globe kruispunt), “commune favorable , suggereert alternatieven zoals woningen langs de Sterstraat (aan de Melkriek kant tegenover de frituur), en voegt toe dat in 2023 de gemeente zal toetreden tot het gewestelijk Noodplan voor Huisvesting, wat het gemakkelijker zal maken om leegstaande woningen te identificeren en zelfs publiek te activeren door ze over te nemen. XR wil weten of Drogenbos bezwaar had aangetekend tegen de parking Stalle en was bezorgd over toekomstige passiefbouw en de oprichting van energiegemeenschappen, evenals over de controle van de bodemsanering op het voormalige Illochroma-terrein (nu een particulier vastgoedproject van de tuinen van Kinsendael. FLL verwijst hem door naar de juiste diensten, net als Monika, die wilde weten waarom er bankjes waren verwijderd uit de Linkebeekstraat. Hij voegde eraan toe dat de parking aan de voormalige visvijver het voorwerp zou uitmaken van een renovatieproject. Onze ontwerpaanbevelingen werden goedgekeurd, onder voorbehoud van de opmerkingen die FLL binnenkort zal versturen.
· KLIMAAT: Geen nieuws van mevr. Gol over gemeentescholen die geïnteresseerd zijn in het klimaatfresco. Myriam en Chantal hebben een van de avonden bijgewoond die de Milieudienst organiseerde voor mensen van 18 jaar en ouder, waar ze een lid van de OM van het vrij onderwijs ontmoetten die geïnteresseerd was in het onderwerp en het graag met haar pedagogisch team wilde ontwikkelen en een of meer klimaatfresco-sessies wilde inlassen. Wat een intelligente manier om een project te benaderen. Myriam is door een andere frescokunstenaar, Paul, gevraagd om in een andere gemeente te werken omdat er niet genoeg fresco's voor kinderen zijn! Andere data om ons intergenerationele project te promoten en mogelijk “fresco voor het klimaat” sessies bij te wonen, georganiseerd door de gemeente: 21/3 in Messidor (school), 23/4 in Stalle, 29/5 in St.-Job (school). ChN en Danielle woonden de 1ste bij, Bernadette de 2de en JPW de 3de. Wie nog meer?
· GEZONDHEID: Myriam gaf een samenvatting van onze vergadering over de vragenlijst “évaluation de la perte d’autonomie” en de daaruit voortvloeiende complexiteit, die nog steeds vragen oproept, met name over het moeilijke concept van welzijn. FLL herinnerde ons aan alle hulp die het OCMW kan bieden aan mensen in moeilijkheden: een minigids met enkele belangrijke vragen kan mensen de weg wijzen naar de meest geschikte en precieze hulp van de gemeente om de persoon zelf of zijn mantelzorger te helpen, waarbij het antwoord als uitgangspunt wordt gebruikt voor het opstellen van de vraag, zoals MJ voorstelde. Myriam stelt voor dat Ukkel een conferentie zou organiseren over een gekozen thema; ze kent specialisten die informatie konden komen geven over een bepaald onderwerp. Molenbeek had er een georganiseerd en er namen verschillende vzw's aan deel. FLL stelt voor de werkzaamheden op te schorten zodat de leden van de WG Gezondheid een ontmoeting kunnen hebben met vzw Gammes: contactpersoon: de h. Bastin en het OCMW waarvan hij de gegevens zal verstrekken.
VALIDATIE VAN HET MEMORANDUM 
Wat het gebruik van een briefhoofd voor de post van de AOU betreft, zal FLL nagaan of de AOU onder het grafisch charter van de gemeente valt, en eraan toevoegen dat dit tot verwarring met andere gemeentediensten kan leiden.
FLL zal ons de e-mailadressen van de fractieleiders van de gemeente sturen maar voor het gewest is het ingewikkelder.
JPW zal een nieuwe lay-out sturen met de meest expliciete hoofdstuktitels en XR wil graag de leiding nemen over een aantrekkelijkere presentatie in PP met het oog op een mogelijke fysieke bijeenkomst.
Er waren geen specifieke opmerkingen over de inhoud.
ALLERLEI
- Er is afgesproken dat wanneer een AOU-lid een presentatie bijwoont die waarschijnlijk van belang is voor een van de onderwerpen die door een WG worden ontwikkeld, het raadzaam is om een kort verslag te geven.
- We wachten op het einde van de renovatie van het tehuis Brugmann/Nekersgat om de directie uit te nodigen.
- Gast van de dag: Estelle Huchet: bijgevoegd vindt u de brief van mevrouw Huchet.
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